MpakTnueckan pabora
Pepakrop ¢popmyn

Ucnons3ya pedakmop copmyn Microsoft Equation 3.0 (Bcmaska — Ob6vbekm), cmpoeHHbIl
8 meKcmosblli Mpoyeccop, BbINOAHUME HECKOAbKO 3a0aHuli. [lons3ylimecs naHesnbro
UHCMPYMeHmMos, Komopas MosAeaaemcs rnpu 8bi308€ rnpo2pamMmsl. Te CUMB0sbl, KOmOopbIX Hem
Ha rnaHenu, esooume C MOMOWBbIO KAasuamypsl, He 8bix00A u3 pedakmopa. Cmapalimeco
86800UMb  MEKCMOBYIO  UH(OPMAUUO  MAKUM  Xe  Crnocobom,  U3MeHuUs  CMmusb
(Mamemamuueckuli — mekcmosolili). [ns evixoda U3 pedakmopa opmMyn WénkHuUme 3d
npedeanamu memxu 88000 CUMBO/IO08.

1. Habepume cnedyrowue popmysobi:
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2. HabepuTe xMmmMyeCcKkue ypaBHeHMUA:
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3. Habepute matematmnyeckme Gpopmynbl:
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4. B kHonke lWabnoHbl maTpuy,
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